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Mend The Gap - Γεφύρωση του μισθολογικού και
εργασιακού χάσματος μέσω της οικολογικής επιχειρηματικότητας

Το Mend The Gap είναι ένα διετές έργο, χρηματοδοτούμενο από το πρόγραμμα Erasmus+, με

στόχο τη μείωση του μισθολογικού και εργασιακού χάσματος μεταξύ των δύο φύλων που
υπάρχει, σε διαφορετικό βαθμό, στην Ευρώπη, το οποίο έχει επιδεινωθεί από την πανδημία

Covid-19, μέσω της ανάπτυξης καινοτόμων και βιώσιμων εργαλείων μάθησης.

Γιατί το Mend The Gap?

Στόχος του έργου είναι να παρέχει στους εκπαιδευτές
που εργάζονται με γυναίκες που προέρχονται από
δυσμενείς κοινωνικές ομάδες καινοτόμα διδακτικά
εργαλεία που θα τους επιτρέψουν να αποκτήσουν
πρόσβαση σε δημόσια και ιδιωτικά κεφάλαια και να
αυξήσουν τις οικονομικές τους δεξιότητες για να
ξεκινήσουν την οικολογική τους επιχείρηση∙ να
ενισχύσει τις γνώσεις των εκπαιδευτών σχετικά με το
χάσμα μεταξύ των φύλων και τα ζητήματα διακρίσεων
λόγω φύλου και να παρέχει τα κατάλληλα εργαλεία για
την αντιμετώπισή τους∙ να αναβαθμίσει τους
εκπαιδευτές γυναικών για να τους προσφέρει νέες
δεξιότητες που θα τις καταστήσουν πιο ανταγωνιστικές
στον κόσμο της εργασίας.

Τι κάνουµε;

Ο καινοτόμος χαρακτήρας του Mend the
Gap έγκειται στην ανάπτυξη ενός
προγράμματος κατάρτισης ειδικά
σχεδιασμένου για εκπαιδευτικούς που
εργάζονται με γυναίκες από δυσμενείς

κοινωνικές ομάδες, το οποίο είναι διαθέσιμο μέσω μιας
διαδραστικής πλατφόρμας ηλεκτρονικής μάθησης.

Το πρόγραμμα εκπαίδευσης εκπαιδευτών θα
περιλαμβάνει εκπαιδευτικούς πόρους για την υποστήριξη
των γυναικών στην έναρξη των οικολογικών τους
επιχειρήσεων. Θα περιλαμβάνει μια ολόκληρη ενότητα για
την οικονομική εκπαίδευση που θα βοηθά τις γυναίκες να
διαχειρίζονται καλύτερα τα οικονομικά τους στο
διαδίκτυο και μια σειρά ενοτήτων για τη χρηματοδότηση
ώστε να καταστήσουν τις μικρές επιχειρήσεις τους
βιώσιμες.

Εταιρικό Σχήµα:

SOLUTION: SOLIDARITÉ & INCLUSION - ΓΑΛΛΙΑ

ARTIS MULTIMEDIA - ΓΑΛΛΙΑ

MARKEUT SKILLS - ΙΣΠΑΝΙΑ

SPECTRUM RESEARCH CENTER - ΙΡΛΑΝΔΙΑ

LE TRE GHINEE - ΙΤΑΛΙΑ

MOBIUS CIRCLE - ΙΤΑΛΙΑ

KAINOTOMIA - ΕΛΛΑΔΑ

Σε ποιοι σηµείο είµαστε τώρα
Όλοι οι εταίροι διεξήγαγαν μια σειρά ερευνών και ομάδων
εστίασης στις χώρες τους με στόχο την κατανόηση των
πραγματικών αναγκών των γυναικών και των εκπαιδευτικών
που εργάζονται μαζί τους, προκειμένου να αναπτυχθεί μια
εργαλειοθήκη αξιολόγησης των αναγκών των γυναικών. Το
αποτέλεσμα αυτό θα επιτρέψει στους εκπαιδευτικούς να
αξιολογήσουν τις δεξιότητες που έχουν ήδη αποκτήσει οι
γυναίκες και οι οποίες θα ήταν χρήσιμες για να ξεκινήσουν
τη δική τους οικολογική επιχείρηση.
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